

头条评论

让学生把锻炼当成兴趣

□赵兴起

近日,按照教育部要求,泰安中小学要确保学生每天在校内能进行至少一小时的课间操、运动训练等体育活动。为确保该规定的施行,市教育局公布监督电话,接受社会各界监督。

为保证中小学生体育运动时间而采取强制安排锻炼课程的行动,在一定程度上替部分爱玩的孩子们争了一口气。制定如此完善的体育锻炼制度,又兼以严格监管落实,教育部门可谓用心良苦。而笔者认为,这样做虽保证了锻炼的时间,却难以保证锻炼的效果。学生的体育锻炼,应当由兴趣所引导而非常规所强制,仅仅依靠每天在校一小

时的锻炼,与体育锻炼的意义相去甚远。

近年来,中小学生身体素质问题日益凸显,小胖墩小胖妞出现的几率越来越多,学生体育锻炼的重要性显而易见。然而,繁重的学业负担、上不完的课余兴趣课程,压榨着学生的锻炼时间,在学业为重的前提下,体育锻炼被逐渐忽略。强

制保证学生的在校锻炼时间,对减少小胖子有着不可替代的作用,而课余时间的锻炼,也应当成为重要部分。可在繁重的课业及兴趣班重压下,孩子们往往求锻炼而不得。

其实,倒退十年来看那时学生的身体素质,如今的孩子要好得多。那时,家长们还没有把孩子的周末用兴趣班填



开发好泰山玉

要做到公开透明

近日,记者从泰安市国土资源局获悉,泰安市已经着手准备对泰山玉进行保护性开采。泰安市未来也将建设泰山玉大市场,还将积极申报泰山玉进入国家宝玉石名目。针对泰山玉的保护性开采,不少市民通过短信留言的方式,表达了自己的观点。

182****5372 读者:我去过泰山玉的矿产地,看到一些百姓去矿山偷挖玉石,发了不法之财,国有资产在流失,政府部门在合理开采的同时,更应该加大力度对偷挖玉石的行为进行制止。

152****1512 读者:泰山玉由政府出面进行商业化开发,目前社会上流传的炒玉一族无疑要受到打击了。自古以来就有民间和官方的说法,不知在新一轮的竞争下谁会是获胜者。本人之前也花高价收藏了一部分泰山玉摆件,暂不多说,静观其变。

156****1541 读者:泰山玉作为国家资源,对它的保护性开采要做到公正、公开、透明,让全社会都能及时了解泰山玉的开发阶段,让泰山玉真正成为国家的宝贝。

186****1847 读者:作为蛇纹石山附近的村民,看着山体被开挖得遍体鳞伤,心里很不是滋味。现在终于要对泰山玉进行保护性开发了,老祖宗留下的好东西也能留住了。

下期话题:近日,教育部发布了普通高校学生心理健康课程的基本要求,包括性心理和恋爱心理等心理健康课成为大学生的必修内容。在泰城一些高校,已有大学提前将该内容纳入心理健康课,其他高校也将在本学期开始正式实施。您对这样的规定有哪些看法?欢迎您来留言。

移动用户发送短信至 15854858511,联通用户发送至 18653881018(以上均为茶馆掌柜个人电话,无额外收费。)岱下茶馆,欢迎您来聊咱泰安的当地事儿!

看见就说

别给婚姻打上金钱烙印

□刘慧娟

结婚4个月,妻子离家出走,想要离婚,妻子却不同意。泰山区省庄一对夫妻的婚姻陷入纠结状态,而纠结的主因就在彩礼钱。据了解,关于彩礼钱的婚约财产纠纷案件是离婚案件中最常见的纠纷之一。(《齐鲁晚报》9月15日报道)

抛除种种猜测不谈,从曾经同床共枕的夫妻到对簿公堂的两家人,这种巨大的反差本身就是一幕悲剧。的确,恋爱是要讲究成本的,婚姻也是要讲究成本的,于是在恋爱末期和婚姻前期的彩礼

更是成了男女双方乃至两个家庭之间博弈的焦点。“婚前协议”“婚前财产分割”“房产加名”更是将婚姻炒作成“金钱大战”,至于爱情,在这片硝烟中脆弱得吹弹可破。

现如今,有太多的男人抱怨:女人越来越现实功利,不少未婚男性的征婚也随之改成了:希望能找到可以一起拼搏奋斗、相濡以沫的女性。很多女孩则认为:与丈夫一起共苦,可到来丈夫与之同甘的人不是自己,那不就惨了?可见,对于女孩来说,用自己美好年华换取物质上的丰裕无忧,这似乎有一定

道理。爱情婚姻,待价而沽;婚前彩礼,似乎也成了一道保障女方权益的保障。

对于送彩礼这个中国古以来就有的习俗,更是将金钱与婚姻之间拴上了一道牢不可破的链条。其实,婚姻在本质上是男女双方共同相爱、在一起精彩地生活并延续生命的过程。将彼此的终身相互交付,本身就需要一种极大地信任和归属感。如果一方将爱情或是婚姻过多地掺杂了金钱或者其他因素,便会使得双方之间产生一种无形的裂痕,这种变相的不信任感,也就成了加速婚姻破裂的催化剂。

时评栏目,欢迎您对泰安的热点事件各抒己见。投稿信箱:qlwbsp@163.com。投稿电话:18653881018。

齐鲁晚报·今日泰山

家文化节

家文化节即将亮相

一、泰安版“交换空间”,帮你设计新家

面向泰城征集户型,顶级家装公司免费设计,参与市民可享受优惠装修,有意市民请抓紧时间报名,报名电话:18653881011。

二、房产家装展示交易会,“一站式”为您服务

房产家装展示交易会现场将会分为房产楼盘区、家居建材区、家装设计区。本报组织所有参展单位拿出年度最优惠的价格,让消费者享受到真正的名品低价。无论你是要装修还是想买房,本次盛会均不容错过,招商咨询电话:0538-6982111。